

Erratum in: “Intraobserver Repeatability and Interobserver Reproducibility of Foveal Cone Density Measurements in *CNGA3*- and *CNGB3*-Associated Achromatopsia” by Michalis Georgiou, Katie M. Litts, Navjit Singh, Thomas Kane, Emily J. Patterson, Nashila Hirji, Angelos Kalitzeos, Alfredo Dubra, Michel Michaelides, and Joseph Carroll. *Trans Vis Sci Tech.* 2020;9(7):37, <https://doi.org/10.1167/tvst.9.7.37>.

The article was originally published with a Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivatives license. It should have been the Creative Commons Attribution license. The license has been corrected in the article online.

Citation: Georgiou M, Litts KM, Singh N, et al. Erratum in: Intraobserver repeatability and interobserver reproducibility of foveal cone density measurements in *CNGA3*- and *CNGB3*-associated achromatopsia. *Trans Vis Sci Tech.* 2020;9(12):35, <https://doi.org/10.1167/tvst.9.12.35>.

